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COMPROMISO DE HONOR

Yo, al firmar este
compromiso, reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de
manera individual, que puedo usar un lapiz o esferogréfico; que solo puedo
comunicarme con la persona responsable de la recepcion del examen; y, cualquier
instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la
parte frontal del aula, junto con algin otro material que se encuentre
acompafandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a
las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera
ordenada.

Firmo el presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la
declaracion anterior.

"Como aspirante a la ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar
con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

INSTRUCCIONES

1. Abra el examen una vez que el profesor de la orden de iniciar.

2. Escriba sus datos de acuerdo a lo solicitado en la hoja de respuestas, incluya su

nimero de cédula y la VERSION 1 del examen.

Verifique que el examen consta de 30 preguntas de opcion multiple.

Cada pregunta tiene una sola respuesta correcta.

Desarrolle todas las preguntas del examen en un tiempo méaximo de 2 horas.

En el cuadernillo de preguntas, escriba el DESARROLLO de cada tema en el

espacio correspondiente.

7. Utilice lapiz # 2 para sefalar el item seleccionado en la hoja de respuestas,

rellenando el correspondiente casillero tal como se indica en el modelo.

No consulte con sus comparieros, el examen es estrictamente personal.

9. En caso de tener alguna consulta, levante la mano hasta que el profesor pueda
atenderlo.
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PRIMERA PARTE: MATEMATICAS
1. ¢Cudl de las siguientes afirmaciones es una proposicion?

Q) x+6=3x—-2

b) EI 14 de febrero fue viernes.

c) ¢Como te sientes hoy?

d) Milagro es capital de la provincia del Guayas.

e) Lasuma de nimeros racionales es aburrida.

2. Si la proposicién: [¢ A =(a = b)] A=[aA—=(d — b)] es VERDADERA, los
valores de verdad de las proposiciones a, b,c y d respectivamente son:

a) 0010

b) 1010

c) 1000

d) 1001

e) 1011

3. La traduccion al lenguaje formal de la siguiente proposicion compuesta: “Si los
elefantes volaran o supieran tocar el acordeodn, pensaria que estoy como una regadera y
dejaria que me internaran en un psiquiatrico” es:

a) (aVb) - (cAd)
b) (aVb)V(cAd)
c) (@aVb)A(cNd)
d) aV[(b - c)Ad)]
e) [(@aVb) = c]Ad



4. Sea la proposicion compuesta: “Si resuelves este problema, entonces has estudiado o
dominas la deduccion l6gica”, una RECIPROCA de la proposicion es:

a) Si no resuelves este problema, entonces no has estudiado o no dominas la
deduccidn ldgica.

b) Si no has estudiado y no dominas la deduccion logica, entonces no resuelves
este problema.

c) Si has estudiado o dominas la deduccion logica, entonces resuelves este

problema.

d) Si has estudiado y no dominas la deduccion logica, entonces no resuelves este
problema.

e) Si has estudiado y dominas la deduccion logica, entonces resuelves este
problema.

5.- ¢Cudl de las siguientes formas proposicionales NO ES UNA TAUTOLOGIA?

a) A~ (Va)

d (@Aq) - =[(pVaq) - —p]
b) p-> (Vg

e) Vg A(=pA-q)
) "(pAg@)Vq

6.- Dado el conjunto A = {a, {a}, {b}}, entonces es FALSO que:

a) {a,{b}} € P(4)) d) {{a}} € P(A)
b) {a {b}} € A e) {{b}} € P(4Q)
o {a{b}}c4

7-Sea Re={a, b,c,d, e f, g i k m,t v}
A={ab}, B={bcd f,g}y C={a, b, d, e g, i k mtv}

Entonces N[(B N C) U A)] es:
a 1 d) 3
b) 2 e) 5
c) 4



8.- Dado el referencial Re, los conjuntos G, H e I definidos segun el diagrama de Venn:

Re

¢Cual de los siguientes conjuntos representa la region sombreada?

a) I°—(H-G) d) HCu(G-1)
by (HNG)—1 e) Hn(GnlI)
c) Hn(GuDh¢
x—1
9.- Al simplificar la expresién: 4 — ~X¥1 1 seobtiene:
4 2x
8 2x
a) — d —
xX+2 xX+2
) x
— o) ——
b) x+2 x=2
x-1
c) 4x
10. Al racionalizar | o £l bti
. Y = t :
racionalizar la expresién NZ3' se obtiene
2v6-3 2-3v6
a) Ve d) Ve
5 5
3V6+2 26+3
b) e)
5 5
3-2V6

5

11.- Considerando al conjunto de los niumeros reales como conjunto referencial, al resolver la

3 2 x—=5
siguiente ecuacion - == , elvalorde xesiguala:
x+4 x—5 x<+8x+16
a) —13 c —17 e) —9

b) —15 d —11



12.- Para que la ecuacion cuadratica x% + kx + 25 = 0, tenga solucién Unica en el
conjunto de los nimeros reales, los valores que debe tener k son:

a) +2 c) +10 e) 6
b) +4 d) +8
2x-2 x+2 .
13.SeaRe=R y p(x): 3 = Y la suma de los elementos de Ap(x) es igual a:
a) 7 c) 5 e) 0
b) 9 d) 2

14-SeaRe=R y p(x): :% < 5, el conjunto de verdad Ap(x) es igual a:
a) (—o,—=5]U(-2,+») d) (—o0,—=5)U (=2, +)
b) [=5,—2] e) (—%,—5)U[-2,+)
c) (_Oo; _5] U [—2, -|-OO)

15.SeaRe = R yelpredicado p(x):|3x — 2| = 7, el conjunto de verdad Ap(x)
es igual a:

a) (—oo, —g] U [3, 4+00) c) (—oo, —g] U (3,+)

b) (—oo, —g) U (3, +) d) (—,=5) U (3,+x)
e) (—o0,—=5]U[3,+x)

SEGUNDA PARTE: FISICA

16. De acuerdo al sistema internacional de unidades, la cantidad de sustancia es medida
en

a) moles c) candelas €) gramos
b) kilogramos d) umas

17. ¢ A cuantos Mg corresponden 107%° pg?
a) 107 d) 107
b) 102 e) 107
c) 10%



18. Comenzando desde el origen, una persona camina 6 km al este durante el primer dia
y 3 km al este el dia siguiente. ¢ Cual es el desplazamiento neto de la persona desde
el punto de partida en dos dias?

a) 6 km, oeste c) 10 km, este e) 9km, este
b) 3 km, este d) 5km, oeste

19. Un aviodn que vuela a 1 mach (1 mach = velocidad del sonido en el aire = 340 m/s)
Ileva una velocidad de:
a) 20.4 km/min c) 1224 km/h e) 94.4 km/min
b) 340000 km/s d) 94.4 km/h

20. Dos trenes parten de dos ciudades A y B, distantes entre si 1200 km en linea recta,
con rapideces de 160 km/h y 200 km/h respectivamente, pero el de A sale dos horas
antes. ¢A qué distancia de A se encontraran?

a) 600 km c) 820 km e) 1100 km
b) 710 km d) 970 km

Considere la siguiente informacidn para las preguntas 21 y 22:

El movimiento de una particula en linea recta se representa en el grafico v-t adjunto.
V(m/s)

168

112

56

0 14 28 42 56 ts)

21. ¢ Qué aceleracion tiene a los 7 segundos?
a) 0m/s?
b) 0.125 m/s®
¢) 7 m/s?
d) 8m/s?
e) 56 m/s?

22. ;Que distancia recorrio durante los primeros 42 segundos de movimiento?
a) 784 m
b) 3136 m
c) 3920 m
d) 4704 m
e) 6272 m



Considere la siguiente informacion para las preguntas 23 y 24:

DA .
La gréfica representa la velocidad como .o
funcién del tiempo para dos carros que —
- , - '0 1 A
partfn smultaneam;ente deide el mismo o cano 1- - - - -
unto por una carretera recta. R "
PO P . : Caro 2——
:
. >
t, t

23. El punto A representa el instante en que:
a) el carro 1 alcanza al carro 2
b) el carro 2 alcanza al carro 1
c) laaceleracion es igual para los dos carros
d) la velocidad relativa entre los dos carros es cero
e) los dos carros toman distinta direccion

24. Desde el momento que parten hasta el instante t1, el carro 1 ha recorrido una
distancia:
a) igual a la del carro 2
b) mayor que la del carro 2, pero menos del doble
c) doble que la del carro 2
d) que no puede ser determinada
e) menor que la del carro 2

Considere la siguiente informacidn para las preguntas 25 y 26:

La grafica muestra la posicion de un cuerpo que se
mueve en linea recta, en funcidn del tiempo. En ella
se tiene que x(t) = 2 + t°, en donde las unidades estan
enel S.I.

-t

25. Es correcto afirmar que el cuerpo
a) se mueve con velocidad constante
b) describe movimiento parabdlico
C) se mueve con aceleracion constante
d) aumenta linealmente su aceleracion
e) Disminuye linealmente su aceleracién

26. El desplazamiento del cuerpoentret=3syt=6s vale
a) 3m e) 45m
b) 27 m
c) 20m
d 4m



27.

28.

Un nifio arrastra su camién de
juguete con una velocidad
constante de 10 cm/s. En la Jomfs
carroceria del camién, una arafia %_

! U= 10 e
se desplaza hacia su parte trasera

con velocidad 2 cm/s respecto al /
camion, como se ilustra en la
figura. Si usted esta sentado en el Inquicda Derecha
piso observando esta situacion,

afirma que la arafia

a) se desplaza hacia la derecha con velocidad 10 cm/s

b) se desplaza hacia la izquierda con velocidad 2 cm/s

€) no se desplaza

d) se desplaza hacia la derecha con velocidad 8 cm/s

e) se desplaza hacia la izquierda con velocidad 12 cm/s

F 3
k4

Un proyectil es disparado horizontalmente desde una altura de 80 m con una
velocidad de 10 m/s. El tiempo que dura el proyectil en el aire es (g = 10 m/s%)
a) 80s

b) 8s

c) 16s

d) 4s

e) 2s

Considere la siguiente informacion para las preguntas 29 y 30:

Un proyectil se lanza con una rapidez
de 40.0 m/s y una inclinacion de 30°
por encima de la horizontal.
Considere g = 10 m/s?

29.

30.

T

¢Cual es la rapidez del proyectil en el punto mas alto de su trayectoria?
a) 0m/s d) 34.6 m/s

b) 20.0 m/s e) 40.0 m/s

c) 23.1m/s

¢Cuanto tiempo tarda en regresar al suelo?
a) 10s
b) 2.0s
c) 40s
d) 5.0s
e) 80s



